
OBRTNIKI: RES VAM NE BO ŽAL

Nuša Selan o računalništvu
Obrtno združenje naše občine je nare-

dilo prvi obračun računalniških tečajev,
ki jih organizira pod zelo ugodnimi pogo-
ji za svoje člane v sodelovanju s firmo
SORAIS. Začetne tečaje je od 13. de-
cembra do 23. febniarja obiskovalo 31
slušateljev. Nadaljevalna tečaja po pro-
gramih VVordstar in Lotus pa 12 obrtni-
kov in obrtnic.

Ker so edino obrtno združenje v na-
šem mestu, ki že ima izkušnje z organiza-
cijo takih tečajev, se je odločilo, da bo na
prihodnje povabilo tudi obrtnike iz dru-
gih ljubljanskih občin. To lahko stori za-
to, ker obrtniki sami plačajo stroške te-
čajev.

V naslovu smo zapisali ime in priimek
Nuše Selan, ki ima skupaj z možem Dar-
kom kovinoplastiko in termo tisk v No-
tranjih Goricah. Ker smo prepričani, da
bralci oziroma potencialni udeleženci te-
čajev naj bolj verjamejo svojim stanov-
skim kolegom, smo se odločili za ta po-
govor.

»Decembra smo kupili računalnik PC
IBM. Osnovni cilj tega nakupa je bil, da
bi si olajšali delo pri vodenju številnih
dokumetnov in knjig. Enostavno rečeno,
želeli smo si skrajšati pot obdelovanja
papirjev, ki se pojavljajo pri delovanju
obrtne delavnice.«

Ste ob nakupu že imeli potrebna zna-
nja o ravnanju z računalnikom?

»Nobenega. Kupili smo ga na prijate-
ljev nasvet in potem, ko nam je nek
obrtnik prikazal, kako zelo je računalnik
uporaben v obrti.«

Z možem sta na obrtnem združenju
obiskovala vse tri tečaje. Kakšna je lahko

sinteza spoznanja o obiskovanju vseh
treh tečajev?

»Mislim, da so vsi trije zelo potrebni.
UVODNI, da sploh doumeš, kaj lahko
narediš z računalnikom. WORDSTAR
kot specifičen tečaj za pisanje in LOTUS
kot specialni tečaj za obdelavo najrazlič-
nejših podatkov na brezštevilne načine.
BREZ TEH TEČAJEV NE MOREŠ
KORISTITI RAČUNALNIKA.«

Vaš računalnik ste celo posojali za te-
čaje v prostorih obrtnega združenja na
Tržaški 116. Ga doma že uporabljate?

»Že. Kupili smo paket računalniške
opreme: knjigovostva, osebnih dohodki,
osnovna sredstva...«.

Je res vse lažje in hitreje?
»Je. Gore papirjev ti ni več potrebno

prekladati po pisarni, podatki so shranje-
ni, tako, da jih lahko takoj poiščeš in
pogledaš. Po dosedanjih izkušnjah mi-
slim in sem prepričana, da mi bosta raču-
nalnik in znanje. ki sem ga pridobila na
tečajih, zelo koristila.«

So bili tečaji organizirani ob primer-
nem času, v primernem prostoru in po
primerni didaktični metodi?

»Prostor je primeren, čas je bilo mogo-
če izbirati, skupine niso bile velike, pre-
davatelji firm SORAIS pa znajo tečaje
voditi zelo prijetno, svetovalno in po-
učno.«

Kot smo že zapisali na začetku, obrtno
združenje nadaljuje v izvedbo računalni-
ških tečajev. Podrobnejša pojasnila boste
dobili po telefonu 267-359. K tečaju pa
lahko pritegnete tudi znanca obrtnika iz
preostalih štirih ljubljanskih občin.
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